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広 報 広 聴 委 員 会 会 議 録

招 集

令和５年１０月１８日（水）午前１０時

出席委員（８名）

（委員長）塚 田 佳 充 （副委員長）松 田 真 哉

伊 藤 ひろえ 奥 岩 浩 基 門 脇 一 男 津 田 幸 一

錦 織 陽 子 森 田 悟 史

欠席委員（０名）

出席した事務局職員

松田局長 田村事務局次長 松下調整官

傍 聴 者

森谷議員

報道関係者０人 一般０人

協議事件

１ 市議会だよりについて

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１０時００分 開会

○塚田委員長 ただいまより広報広聴委員会を開会いたします。

初めに、協議事件１、市議会だよりについて協議いたします。事務局から説明をお願い

します。

松下調整官。

○松下調整官 それでは説明いたします。まず、１０月の６日と１０月の１３日に議会だ

よりの作業部会を開いていただいて、表紙の写真、めくっていただいたダイジェスト、裏

表紙、これについて御協議をしていただきました。写真のほうは作業部会で決定をさせて

いただいて、あと色ですとか字体、そういったところを本日御協議いただいて、決定をし

ていただきたいなというふうに思いますので、よろしくお願いいたします。

○塚田委員長 説明いただきました。皆さん御意見ございますか。

松田委員。

○松田委員 上の令和５年３月はミスですよね。

○塚田委員長 松下調整官。

○松下調整官 前回のをそのまま使って、イメージというふうに捉えていただけますでし

ょうか。あと、この補正予算がＰ２とか、Ｐ２０とかっていうのが入りますけれども、そ

こはちょっとイメージとして捉えていただきたいと思います。

○塚田委員長 伊藤委員。

○伊藤委員 それと、このよなご市議会だよりの文字はこれで通してるので、これに合わ

せたらいいかなと思ってます。当てはめて書いただけなので、気になさらないように。

○塚田委員長 細いほうがいい、皆さん。
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（「一緒でいいじゃないですか。」と奥岩委員）

今までどおり。

○伊藤委員 もう一つ説明させていただくと、この写真の上に文字が載っているので、前

回のよりかはちょっと見にくい形になってるのかもしれないなと思って、ちょっと影を付

けたりとか、塗ってしまったりとか、あと枠をつけたりっていうものをちょっとずつやっ

てるんですけど、何か影を付けたほうがやっぱりはっきりするかなと思って、こっち以外

はみんな影にしてます。説明は以上です。

（「２番がいいと思います。」と錦織委員）

○塚田委員長 一人ずつ、じゃあ聞いていきましょうか。

（「２番。」と声あり）

じゃあ、もう全会一致で２番で。

〔「異議なし」と声あり〕

○塚田委員長 じゃあ２番でお願いいたします。

裏表紙の今度じゃあ、下のほうにありますけど、色。

（「色だけだよね。」と錦織委員）

そうですね、中身は全部一緒ですので。ぱっと後ろにしたときの色ですね。

（「上のあのラインに合わせて。」と門脇委員）

そのまま２番の下のでよろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○塚田委員長 では下の２番ので。

あと３つ目がダイジェストのところです。一番右にあるのがダイジェストになります。

奥岩委員。

○奥岩委員 就学前は給付金だけん支援でいいかなと思うんですけど、除雪機はたしか補

助金だったので、支援よりは補助のほうが何となくいいかなと思いましたけど。皆さん、

いかがでしょうか。一緒な意味なんですけど。ただ両方、支援支援ってなってるとどうか

なっていう。事業名、確認してみていただけますか。

○錦織委員 支援支援って並べるのはっていう点から見るとどうかなと思うけど、でも地

域の活動について支援しますっていう感じのイメージのほうがいいと思うけど。でも確か

に支援支援となると。

○塚田委員長 森田委員。

○森田委員 事業の概要のところで取組を支援するみたいな説明があったので、そのまま

支援で入れ込んだ気がします。

○塚田委員長 伊藤委員。

○伊藤委員 重なるって言われるとそうかもしれないけれども、まあ支援のほうがなんか

柔らかい感じがして。受け取り方がなんかよさそうだなというふうに、私個人としては思

います。でも、別にこだわるものではありません。

私が気になるのは、就学前児童の支援って感嘆符で切ってあるのと、しますってなって

ると、そこのところがちょっと気になるので、同じような文章の体系にしたほうがいいの

かもしれないなあと思ったりします。
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（「地域除雪推進事業っていう。」と錦織委員）

○塚田委員長 事業名は。

○錦織委員 それで、その事業の概要の中で地域で自主的に行われる共助の取組を支援す

るって書いてある。

○塚田委員長 松下調整官。

○松下調整官 予算審査のときに使っていただいた一般会計補正予算の事業の概要のと

ころですけれども、地域除雪推進事業の事業の概要のところに、地域で自主的に行われる

共助の取組を支援するというふうな事業の概要でそういった表現になっております。内容

は、おっしゃいますように補助金ということで、補助金として支援するというようなこと

なのか、事業概要にはそういった取組を支援するというふうな説明がございます。

○塚田委員長 奥岩委員。

○奥岩委員 ありがとうございました。そうすると、まあ内容的には表現もそういうふう

に表現してあるのでいいかなとは思うんですけど、就学前支援のほうは細かい額を書いて

あって、除雪のほうは全体を書いてあるので、これが一人で１９６もらえるのか、我々は

分かるんですけど、全体予算で１９６万円というのは。さっきのお話だと最大２０万円み

たいな。全部書くとちょっと煩雑かもしれんので、最大幾ら補助ですみたいなのがあると

分かりやすいかなと何となく思います。お願いできるとありがたいです。

○塚田委員長 門脇委員。

○門脇委員 今、奥岩委員が言われたように多分、上と下とを見たときに、下のほうがや

っぱりもうちょっと、１行あったほうがいい感じがするので。２０万円も入れられてもい

いと思います。それから伊藤委員が言われたように上と下のところ、どっちかに合わせた

ほうがいいと思います。

○塚田委員長 皆さんほかに意見は。

ないようですので、１団体２０万上限っていうのも付け加えて。「します」か「支援」

でとめるかのところをちょっと作り直してっていうので、皆さんよろしいでしょうか。

（「はい。」と伊藤委員）

奥岩委員。

○奥岩委員 そうすると多分、作業部会さんのほうでされると思いますので、今言ったよ

うなところが包括されておれば、特に委員会に諮られることもよろしいんで。

○塚田委員長 松下調整官。

○松下調整官 作業部会はちょっともう開催する予定は今のところないんで、今日、皆さ

んおそろいですので、この場で文言も決めていただければと思います。

○塚田委員長 津田委員。

○津田委員 ちょっと聞いてみますけど、あのイラストっていうのはどこから持って来ら

れたのか、ちょっと教えていただけますか。フリー素材ですか。

（「フリー素材。」と伊藤委員）

問題はないんでしょうか。

○塚田委員長 伊藤委員。

○伊藤委員 一応、中まで入ってフリー素材というのを確認しましたし、上の分も議会だ

よりに載るっていうことで、会員登録をしてコメントを出せばいいですよというようなと
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ころまで入って会員登録しました。

○塚田委員長 ありがとうございました。

津田委員。

○津田委員 問題ないということで。

○塚田委員長 よろしいですか。

松田委員。

○松田委員 文言を決めるっていうことだったら、２つ事業があるんですけど、小型除雪

機購入支援補助金、補助率３分の２、上限２０万円と、２として除雪活動支援補助金、補

助率２分の１っていうのが２つあるんで、どこまで載せるのかなというのが。

○塚田委員長 伊藤委員。

○伊藤委員 私のちょっと今ささっと考えた中では、小型除雪機の購入（上限２０万）や、

除雪活動、２つあるんですけど、（上限６万円）というところでいいんじゃないかなと。そ

れを入れたら、支援しますっていうのでいいんじゃないかなと。

○塚田委員長 ほかにございますが。

〔「異議なし」と声あり〕

○塚田委員長 なければ、さきほどの伊藤委員の提案で異議ございませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○塚田委員長 ではそれを付け加えて、作り直して出すということで。

次に、その他ですけど、皆様から何かございますか。

〔「なし」と声あり〕

○塚田委員長 なければ、以上で広報広聴委員会を閉会いたします。

午前１０時１３分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

広報広聴委員長 塚 田 佳 充


